
Klemetsrud skole 
Referat fra FAU-møte tirsdag. 3. sep 2024 

Sted: Personalrommet på skolen 
Tid: 18:00-20:00 
Til stede: Ole Einar Småkasin (7B), Sandra Jeanett Sortland (5 og driftstyre), Noshin Akram Khan (1), Cornelia 
Føien (2), Gro Anna Persheim (6), Ruken Ulker (7A), Zineb Benzaim (6A), Damian Daniel Was (4), Tanzila (4), Lise 
Mare Seierstad Kværne (1), Nina Høy-Petersen (1), Sara Saifi (3), Kristine Gulliksen (3 og driftstsyre) og Therese 
Marie Edman (3) 
Referent: Cornelia Føien 

Saksliste 

1. Godkjenning av innkalling til dagens møte og referat fra forrige

Godkjent uten kommentar 

2. Rektors halvtime

Fornøyd med å være på plass på ny skole. Trivselslederprogrammet er i gang med trivselsledere på plass og 
skolen har representanter fra nesten alle klasser til elevråd. 

Skolen er i dialog med bydelsetaten/bymiljøetaten angående trafikksikkerhet. Rektor opplyser at det har 
vært observert flere nestenulykker og at politiet har vært til stede og tatt bilister som kjører for fort. Et 
gjentagende mønster er trailere som kjører over fartsgrensen opp bakken mot Enebakk. Dialogen gjelder: 

a. Sette ned fartsgrensen til 30 km/h
b. Separere sykkel- og gangvei

Skolen har også observert foreldre som kjører for fort ned grusveien ved parkeringen. Rektor ønsker hjelp 
fra FAU og foreldre med:  

c. Trafikkvakter ved fotgjengerfeltet over Enebakkveien og ved grusveien til parkeringen
d. Å oppfordre til gå- og sykkelgrupper
e. Samkjøre, og kjør sakte

Det jobbes og med at porten ved kirkegården skal åpnes slik at de elevene som kommer fra Maurtueveien 
ikke trenger å krysse Enebakkveien to ganger for å komme til skolen. 

Politiet har invitert til forestillingen «Sinna mann» som handler om familievold og hvordan barn som er 
utsatt for vold hjemme kan melde fra. Forestillinger er onsdag 11. sep. 18:00-20:00 på Mortensrud 
politipost. Hvis det er interesse for å se forestillingen, kan man ta kontakt med Anna Lekse. 

Rektor opplyser om nye tiltak for å følge opp fravær. Hvis en elev har fravær over 10% i en gitt periode vil 
foreldrene bli kontaktet. Dette for å forstå hva grunnen til fraværet er, og hvordan foresatte kan 
samarbeide med skolen om å ta inn tapt læring. Hvis fraværet fortsetter, tar kontaktlærer kontakt for 
videre dialog. 

3. Diverse informasjon om nytt skoleår/oppdatering, forventninger til FAU/klassekontakter

Vi snakket litt om klassekontakter, og Sandra vil sende ut mer informasjon. Vi snakket blant annet om at 
det er viktig at: 

a. Snakke med foreldre for å finne ut hva de er opptatt av
b. At lærere og klassekontakter burde snakke med hverandre før hvert foreldremøte (2 

ganger/år)
c. Finne ut hvilke kommunikasjonskanaler som fungerer for klassen, lærer kan bistå i

kommunikasjon.
d. Inntekter fra FAU-arrangement deles mellom FAU og klassene som er med å arrangere.

Vanligvis har hver en klassekasse som kan brukes på sosiale og hyggelige ting. Det er



imidlertid en historikk med turer som har blitt for omfattende, derfor bør innsamling til- og 
bruken av klassekassen holdes innen rimelige grenser.  

e. Hvis det begynner et nytt barn i klassen ila året, ta kontakt (SMS, ringe) og informere om
kontaktkanaler

f. Hvis et barn slutter, snakk med foreldre om hvorfor.

Driftstyret er et lovpålagt kontrollorgan som passer på at skolen gjør det den skal gjeldende blant annet 
budsjett og helsevern . 
Medlemmer: Rektor (uten stemmerett), to lærere, tre politikere og to foreldrerepresentanter. 

Skolemiljøutvalget jobber for godt skolemiljø 
Medlemmer: to foreldre fra FAU (en fra 1-4 trinn, en fra 5-7), en politisk representant, to fra elevrådet og 
rektor/assisterende rektor. Skal være 4-5 møter ila et år á 1 time. I fjor ble det kun gjennomført et møte. 

AKS-ansvarlig er bindeledd mellom AKS og FAU. AKS-ansvarlig oppfordres til å ta kontakt med Monica før 
FAU-møter for å avklare om de har ønsker at noe skal tas opp, eller om noe blir tatt opp i FAU kan ansvarlig 
ta dette videre med AKS.  

4. Valg av nytt styre for 2024/2025 

Leder: Sandra Jeannett Sortland 
Nestleder: Kristine Gulliksen 
AKS-kontakt: Lise Mare Seierstad Kværne 
Kasser og referent: Cornelia Føien 

SMU: Gro Anna Persheim 

Sandra Jeannett Sortland ble valgt til ny FAU-leder. Kristine Gulliksen ble valgt til nestleder. Lise Mare 
Seierstad Kværne er ny AKS-kontakt. Cornelia Føien fortsetter som kasserer og ble valgt som referent. 

1.-4. trinn undersøker om det er en representant fra trinnene som er interessert i å gå med i SMU. Denne 
personen kan senere ta kontakt med Sandra for mer informasjon. 

5. Natteravn

Fire skoler i nærområdet er med på natteravn. I den opprinnelige planen sent fra Natteravn til Sandra har 
vi fått for mange datoer, vi skal stille på totalt fem fredager. I fjor gikk to trinn per fredag mellom 20-22. 

Erfaringen tilsier at det kan være vanskelig å få folk til å stille opp. Vi prøver en ny premieordning, «Dersom 
en klasse stiller med tre eller flere deltakere, får klassen 350 kr i støtte» 

6. FAU årshjul – arrangement, erfaring og planlegging

Nytt midlertidig bygg har ingen gode, store lokaler til arrangement. Vi får låne lokaler på Mortensrud skole 
eller Stenbråten sole. Dette krever planlegging. 

Disco skjer på høsten 
• Er for elever i 5. – 7. trinn
• 6. trinn arrangerer
• Datoforslag fra 6. trinn (14. nov, 20. nov eller 21. nov) sjekkes mot lokalene gjennom Sandra,

Karneval skjer på våren 
• Er for elever i 1. – 4. trinn
• 3. trinn arrangerer
• Inngangspenger og savn etter instruksjoner til popcorn-maskinen

17. mai



• 1., 4. og 5. trinn arrangerer
• To timer på ettermiddagen

Skolestarterfest 
• 2. og 7. trinn arrangerer

7. Eventuelt
a. Hjertesone

Skoleveien er ikke trygg. Skolen er en hjertesone-skole, det betyr at det skal være en trygg 
sone rundt skolen. Dette er et prosjekt er initiert av Oslo Kommune som ikke har fulgt opp. Vi 
hører melding om flere som har opplevd nesten-ulykker.

b. Trafikkvaktordning
Vi har tidligere hatt en trafikkvakt-ordning nedenfor gamle skolen. Vi tester dette igjen om 
morgenen (08:10-08:40) i uke 37. Trafikkvakt tar på seg gul vest, er til stede og synlige. Ser til 
at foreldre ikke blir stående i drop off sonen. Hvert trinn prøver å rekruttere 4 som kan være 
med i tidsrommet.

- Mandag 7 trinn
- Tirsdag, 2 trinn
- Onsdag 3 trinn
- Torsdag, 5 trinn
- Fredag, 1+4 trinn

c. Senk farten-aksjonen 
Er en kampanje fra NAF. FAU og foreldre har vært i kontakt med dem ila sommeren.

d. Anleggstrafikk som kjører ut fra byggeplassen på gamle skolen
Bekymring angående lastebil-trafikk som går ut fra gamle skolen ut i Enebakkveien over den 
nye skoleveien ble nevnt. Se om vakt kan ordnes på deres regning.

e. Refleksens dag
Blir 17. oktober. Da får alle barna reflekser på skolen.

f. Støtte til Hudøy
FAU stiller skoleåret 2023/24 med Hudøy garanti på 10 000 kr. De har sent søknad til FAU.

8. Neste FAU møte

Årets FAU-møter skjer den første tirsdagen annenhver måned, kl 18-20 på personalrommet. Datoene er 5. 
november, 7. januar, 4. mars, 6. mai og 3. juni. 

Til neste gang 
• Følge opp trafikksaken, blant annet anleggstrafikken, påkjøringsveier, 30-sone, evaluering av

trafikkvakter
• Inviter rektor til å diskutere praksis rundt straff i form av å frata elever undervisning (som helse/gym)

eller avkorte friminutt.


